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PERIODE | : LES FONDEMENTS THéORlQU'ES, LA MESURE ET L'ANALYSE DES
ECHANGES EXTERIEURS

Erercice n°l

(" un pays «A» a exporté pour 125 Millions d'Unités Monétaires (UM) et-a importé pour 120 Millions d'UM.
Les recettes du tourisme sélévent a 12 Millions UM. Mais le pays A doit recourir aux services de compagnies
d'assurance non résidentes pour 20 Millions d'UM. Les résidents ont recu des intéréts et des dividendes sur des
actions étrangéres pour 5 Millions d'UM, et les entreprises résidentes ont versé 3 Millions d'UM de revenus a

Ldes épargnants non résidents.

Travail a faire

1 | A quel compte de la balance des paiement correspondent ces opérations ? Justifier

Calculez le solde :
2 a. de la balance des invisibles.
b. du compte concerné.






